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1. 

Π Ρ Ο Σ 
Γαργάλα Παναγιώτη-Πρόεδρος Ο.Ε 

Καρρά Νικόλαο-Μέλος Ο.Ε 

Παγανιά Κωνσταντίνο - Μέλος Ο.Ε 

Παπαµιχαήλ Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Τσούβαλη-Τσαρούχη Αικατερίνη Μέλος Ο.Ε 

Παπασπύρου Ανδρέα – Μέλος Ο.Ε 

Χαβά Ιωάννη – Μέλος Ο.Ε 
   

 2. Γραφείο  Προγραµµατισµού,  
Πληροφορικής και ∆ιαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ∆ήµου) 

 
Σας προσκαλούµε στις 25-11-2013, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 11:00 να 

προσέλθετε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου Κόνιτσας, σε δηµόσια τακτική 

Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου 

Κόνιτσας, µε τα εξής θέµατα της ηµερήσιας διάταξης,  σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις 

του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87): 

ΘΕΜΑ 1ον  Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισµού του ∆ήµου Κόνιτσας, 

οικονοµικού   έτους 2013. 

ΘΕΜΑ 2ον   Απαλλαγή υπολόγου χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής, για τον 

τεχνικό έλεγχο ΚΤΕΟ και έκδοσης καρτών καυσαερίων, οχηµάτων του 

∆ήµου Κόνιτσας. 

ΘΕΜΑ 3ον   Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισµού,  για την προµήθεια µε τίτλο 

«Προµήθεια οικοδοµικών υλικών»  

 ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισµού, για την προµήθεια µε τίτλο 

«Προµήθεια υδραυλικών υλικών»  

 ΘΕΜΑ 5ον Έγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισµού για την προµήθεια µε τίτλο 

«Προµήθεια του απαιτούµενου εξοπλισµού για την υλοποίηση του 

Πακέτου Εργασίας 3: «Παρακολούθηση των φυσικών πόρων της 

περιοχής» και των επιµέρους δράσεων που το περιλαµβάνει του 

έργου SSMNatuRe που συγχρηµατοδοτείται από το πρόγραµµα 

ΙΡΑ Ελλάδα-Αλβανία 2007-2013».  



 ΘΕΜΑ 6ον Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου µε τίτλο «Τσιµεντοστρώσεις 

οδών εντός οικισµού Τ.Κ Αγ. Βαρβάρας» προϋπολογισµού 7.200,00  

Ευρώ µε Κ.Α 02.30.7323.111.  Ψήφιση πίστωσης. 

 ΘΕΜΑ 7ον Απευθείας ανάθεση εκτέλεσης του έργου µε τίτλο «Τοιχοποιίες 

αντιστήριξης και κατασκευή γκαλντεριµιών στην Τ.Κ 

Πυρσόγιαννης» προϋπολογισµού 7.200,00  Ευρώ µε Κ.Α 

02.30.7336.35.  Ψήφιση πίστωσης 

 ΘΕΜΑ 8ον Ορισµός επιτροπής διαγωνισµού για την Παροχή Υπηρεσιών 

Εµπειρογνώµονα για τη ∆ηµιουργία Πρότυπου Αµπελώνα. 

 ΘΕΜΑ 9ον Έγκριση πρακτικού Νο1 της επιτροπής διαγωνισµού για την προµήθεια µε 

τίτλο     «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΕΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ LED ΚΑΙ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ∆ΙΚΤΥΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ 

ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» 

 

Σε περίπτωση κωλύµατός σας, παρακαλούµε να µας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

Ο  Πρόεδρος 
Της Οικονοµικής Επιτροπής 

∆ήµου Κόνιτσας 
 
 
 
 

ΓΑΡΓΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


